

# 全市前三季度快件同比增5成多

## 业务收入3.94亿元,同比增长33.15%

本报威海11月8日讯(记者 王震) 前三季度,全市快递业务量3081.72万件,同比增长63.22%;业务收入累计完成3.94亿元,同比增长33.15%。“双十一”将至,记者采访威海多个快递企业,发现都在加派人员和车辆。

近日,威海市邮政管理局召开2016年度邮政业旺季服务保障会,全市70余家邮政、快递企业负责人参会,现场签订2016年度旺季服务和安全保障承诺书。

中国邮政速递物流股份

有限公司威海分公司副总经理岳冬青介绍,今年“双十一”期间,公司没有完全依赖临时招聘人员减轻负担,而是发动员工带亲属或朋友帮忙送件,另加派了6辆箱货车,最大拉载量14.5吨。

“今年双十一的人员备战是按去年的一倍准备的,高校代理点已增至12处,保证校园快件不会积压。”岳冬青说。

岳冬青预计今年“双十一”高峰期公司能达到每天进出2.5万-3万件,去年为2

万件左右,物品以童装、食品和化妆品为主。

圆通快递威海公司除正常加派人员、车辆,还出台了激励措施。“双十一”期间,每派送一件快递在之前基础上额外奖励0.3元。

几位受访的快递企业负责人介绍,目前盛传快递员月薪过万,其实这在威海不常见。他们都表示快递员“双十一”期间每天只能休息4-5个小时,因快件增长量较大,投递时间会有所减缓,还请市民多一份理解和关爱。

## 仁川·威海馆促成外贸额2.42亿美元

本报威海11月8日讯(记者 陈乃彰 通讯员 于淑华)

仁川·威海馆是威海在境外设立的最大城市主题展馆,2016年,市政府为此安排排场租、物业、管理运营、经贸活动等相关费用800多万元,促成外贸额约2.42亿美元。

仁川·威海馆面向全省各级各部门、企业开放,每月

不定期举办投资促进、产品展销、对口洽谈活动,截至目前共接待各类团组220余批次,12600人次,规模超50人的活动93次,直接促成贸易额约2.42亿美元。其中,对韩进口1.12亿美元,对韩出口1.3亿美元,还促成机器人、化妆品、新能源汽车、医药对接或推进项目20多个。



## 暖心

11月6日“立冬”节气,胜利、鸿武、东北村社区工作人员带着饺子馅、面粉到孤寡老人家中送上丰盛的“立冬饺子”。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

## 鹏华基金荣获“优秀投资监督员”奖

近日,由中国保险保障基金有限责任公司主办的“中保基金公司委托资产管理工作会议”在深圳召开,并颁发年度管理奖项。记者了解到,鹏华基金凭借业内领先的投资风控管理水平荣获“2016年度优秀投资监督员”奖,这一

奖项也代表了专业机构投资者中国保险保障基金对鹏华基金风险管理水平的充分认可。在近期召开的委托资产管理工作会议中,中保基金副董事长易诚表示,“投资管理除了关注投资收益,也要把握一些重要投资环节的风险控

制,例如交易对手的选择、拟投资债券的信用风险等。”

据媒体报道,中保基金委托资产管理业务2011年9月6日上线运营,按照“安全至上、稳健增值”的要求,设立了13个投资组合,业绩良好,且未发生一起风险事件。

## 稳健与业绩两翼齐飞 诺安稳固收益诠释定开债基价值

伴随着国民可支配收入的增加和理财意识的增强,投资者的投资需求也更加的个性化。市场需求的不断细化也成为推动公募基金不断创新变革的催化剂。从最开始的封闭式基金到后来的开放式基金,从

分级基金到QDII基金,从普通的债券型基金到当前火爆的定开债基,每一次基金产品的创新都在满足不同类人群的理财需求。其中,定开债基就是通过定期开放的运作模式,兼顾了开放式基金与封闭式债基的双

重优势,适合对资金流动性需求不高,期望获得稳健收益的投资者。据悉,正在发行的诺安稳固收益一年定开债基,采用纯债投资与定期开放相结合的方式,在稳健的基础上,同样实现了较好的投资回报。

## 建信基金叶乐天:做“稳健”量化投资

WIND数据显示,截止11月4日,量化基金近5年平均收益率为96.41%,同期上证综指涨幅23.61%,凭借长期稳健的表现,国内量化基金从发展初期的“冷门”逐步受到市场“追捧”。建信基金经理叶乐天表示,在目前的经济环境下,A股市场将延续区间震荡格局,而量化投资因具有严格的纪律性,能够在处理海量数据的基础上,客观选择交易策略,降低

情绪影响,在分散投资风险的同时,也能多方位挖掘市场机会。

叶乐天介绍,国外量化投资发展已有30多年历史,其投资业绩稳定,市场规模和份额不断扩大,也得到了众多投资者的认可和追捧。一方面,量化投资策略本身已非常成熟和精细;另一方面,海外市场以机构投资者居多,有效性远高于国内市场,量化投资成效显著。

## 保本基金迎来“收获季节” 天弘普惠养老二期11月28日发售

年关将近,市场却仍未走出存量博弈的弱势格局,但受益于“到期兑付本金并争取超额收益”的优势,部分保本基金已经提前迎来了“收获季节”。根据天弘基金旗下的普惠养老保本基金合同约定,该基金的第一个保

本期将于2016年11月28日结束,开放期为2016年11月28日至12月28日,在天弘基金服务窗、天弘理财APP、天弘基金官网及各代销机构均有售,管理人届时可根据实际情况,有可能提前结束申购。

## 布局农业“黄金十年” 嘉实农业产业基金11月8日起发售

2016年收官在即,在经济转型升级的进程中,各类行业热点主题性机会不断涌现。长期以来积极布局行业主题基金的嘉实基金,近日又推出专注农业行业的嘉实农业产业股票型基金(003634),该基金于11月8

日-12月2日在各大银行及嘉实基金直销平台全面发售。Wind数据显示,截至2016年11月2日,嘉实环保低碳、嘉实智能汽车今年来收益率分别为19.4%和25.5%,领跑大部分股基,而同期沪深300指数跌幅为10.66%。

# 荣耀之上再创荣耀 C4世嘉获C-ECAP白金牌大奖

东风雪铁龙C4世嘉在斩获C-NCAP碰撞“五星”大奖之后,再创荣耀——其1.2THP手动舒适型在车内空气质量、车内噪声、有害物质、综合油耗、尾气排放等多项测评中均表现优异,最终以91.05的高分获取了C-ECAP“白金牌”大奖!

C-ECAP是基于生态设计的理念,从“健康、节能、环保”三个方面针对汽车产品全生命周期、主要环境影响指标进行的综合性评价。旨在鼓励汽车产品在完整生命周期内,从最初的选材、制造到使用乃至最后的回收处理,最大限度降低资源消耗,尽可能少用或不用含有有毒有害物质的原材

料,以保障用户的健康安全并实现环境保护。它与不久前C4世嘉刚刚斩获“五星评价”的C-NCAP一同成为了检验国内汽车设计制造、车辆安全方面的较为权威的检验检测项目。

在整个测试中,C4世嘉不仅以91.05分的出色成绩加冕荣誉勋章,而且在“车内噪音”单项中取得了满分成绩;在“车内空气质量”和“综合油耗”方面,也取得了较高的分数。这充分印证了C4世嘉在“绿色健康”领域上的努力和实力——其在生产线质量、生产工艺、供应商生产流程把控等每一个环节上,均力求“高标准、严要求”;同时,也意味着该奖项将

成为开拓市场的又一有利砝码——消费者在购买C4世嘉时将更为放心。

### T+STT核心动力 搭建绿色出行之路

凭借“T+STT核心动力”,C4世嘉在“高动力”和“低油耗”方面的表现尤为突出。根据参数显示,本次获奖的1.2THP手动挡车型,其峰值扭矩达到230Nm,最大功率实现100kW;与之“充沛”表现相反的是,其百公里综合油耗竟低至5L,几乎碾压同级别所有车型。而该搭载的1.2THP发动机,已连续2年蝉联“国际年度发动机”大奖。其采用模块化全铝合金轻量化缸体、全钢锻

造曲轴、集成化设计缸盖、轻量化铝合金活塞、叶片式可变排量电控机油泵、先进的热量管理系统等技术,全面减少发动机重量和磨损,提高发动机工作效率,从而有效降低了油耗和排放。

此外,其“黄金搭档”——STT智能启停系统,同样功不可没。该技术可以实时感知驾驶者的意图,快速做出反应,且操作简单:踩下刹车熄火,系统自动关闭发动机,减少怠速油

耗、噪音与振动。当车辆在红灯、堵塞等停滞状态,电脑可以控制发动机自动停止运行;起步时,松开制动踏板,发动机便可瞬间再启动。在理想状态下,节油最高可达15%,相当于终生享受油价的85折!

